1) במשולש חד זווית הזווית הגדולה ביותר גדולה פי 5 מהזווית הקטנה ביותר. מצא את גודלי זוויות המשולש אם נתון שאת כל הזוויות ניתן להביע כמספר שלם של מעלות.
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פתרון: נסמן את גודל הזווית הגדולה ביותר ב- X הקטנה ביותר ב- Z והבינונית ב-Y
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קל לראות שכל התנאים מתקיימים.

_1133546610.unknown

_1133547253.unknown

_1133547255.unknown

_1133547256.unknown

_1133547254.unknown

_1133546749.unknown

_1133546877.unknown

_1133547252.unknown

_1133546668.unknown

_1133546536.unknown

_1133546576.unknown

_1133546517.unknown

